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	COLÉGIO DE APLICAÇÃO DOM HÉLDER CÂMARA
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	DISCIPLINA: MATEMÁTICA
PROFESSOR(A): SILVIO FRANKLIN

ALUNO(A): __________________________________________________ 


	DATA: ____/____/2011 
TURMA: 3081 M  SÉRIE: 8º ANO
	

	
	Data para entrega: DATA: ____/____/2011


	


ORIENTAÇÕES:
  - Leia e releia atentamente cada questão proposta.

  - Responda com caneta azul ou preta.                               

  - Não utilize corretivo e evite rasuras.

  - Desenvolva corretamente todas as questões com clareza.

· BOA SORTE !

  1- Observe o conjunto A e responda:            

A = 
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a) Quais elementos são números naturais? _____________________________

b) Quais elementos são números inteiros? ______________________________

c) Quais elementos são números racionais? _____________________________

d) Quais elementos são números reais? ________________________________

e) Quais elementos são números irracionais? ____________________________

2- (VESTIBULINHO – SP) O número racional  
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 é igual a:

	(a) 0,6

(b) 1,6

(c) 0,16

(d) 0,1666...




3- (UMC – SP) O número  0,212121... é equivalente a:

	(a) 
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(b) 
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(c) 
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(d) 
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4- (PUC – SP) A dízima periódica  0.47777... é igual a:

	(a) 
[image: image9.wmf]9

4


(b) 
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(c) 
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d) 
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5- O valor da expressão   
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:

	(a) não é um número inteiro.

(b) é um número irracional.

(c) é um número real.

(d) não é um número racional.


6- Identifique como número racional ou como número irracional:

a) 4,25 __________________________  f) 
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 ________________________________

b) 
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 __________________________  g) 7,171771777... ______________________

c) 
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 __________________________  h) 8,434343... _________________________

d) – 76 __________________________  i) - 
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 _____________________________

e) 
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 __________________________  j) 1,3333333... ________________________

7-  O valor da expressão numérica    60 - 
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 + 52    , é:

	(a) – 20

(b) 20

(c) 19

(d) 18




8- O valor numérico da expressão  x3 – 4.x2 + 5.x – 7, para x = 2 é:
	(a) 3

(b) – 1
(c) – 9

(d) - 5



9- A variável c representa o preço de uma camiseta e b o preço de um boné. O preço pago por Mauro é representado pela expressão 3.c + 4.b.

a) O que Mauro comprou? ________________________________________________

b) Quanto Mauro gastou, se cada camiseta tiver custado R$ 16,00 e cada boné, R$ 9,00?
	Cálculos:

Resposta: ______________________________________________________________


10- Mafalda pensou num número e calculou sua raiz quadrada. O resultado foi 64. Em que número Mafalda pensou?

	Cálculos: 

Resposta: ___________________________________________________________
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